

# KÜLTÜR YOLU FESTİVALİ COŞKUSU MANİSA'YA DAMGA VURDU



KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festivali'nin Manisa ayağı, ilk gününde birbirinden renkli etkinliklerle kapılarını açtı. Sergilerden atölyelere, söyleşiler-

den fotoğraf etkinliklerine kadar geniş bir yelpazede gerçekleştirilen programlar, her yaşta ziyaretçiyi sanat ve kültürle buluşturdu. Manisalılar festival havasında bayram yaşadı. 8'de

## Ferhat Göçer festivalde rüzgar gibi esti

TÜRKİYE Kültür Yolu Festivali kapsamında sahne alan Ferhat Göçer, sevilen şarkılarını seslendirerek unutulmaz bir gece yaşattı. 8'de



## Yenişehirlioğlu, Nazım Hikmet'in mezarını ziyaret etti

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Rusya'nın başkenti Moskova'da gerçekleştirdiği temaslar kapsamında önemli bir ziyarette bulundu. Program çerçevesinde Türk edebiyatının önemli isimlerinden şair Nazım Hikmet'in mezarını ziyaret edildi. Yenişehirlioğlu, mezara çiçek bırakarak anma gerçekleştirdi. 5'te



1 Haziran 2026 Pazartesi

www.manisakulishaber.com

10 Lira

# ÖZGÜR ÖZEL BAYRAM PROGRAMI İÇİN MEMLEKETİ MANİSA'YA GELDİ: "BAŞ VERİRİM PARTİYİ KİMSEYE TESLİM ETMEM"

BEN SEÇİLMİŞ  
GENEL  
BAŞKANIM!

Mutlak butlan kararıyla CHP Genel Başkanlığı'na sona eren Özgür Özel, bayram programı için memleketi Manisa'ya geldi. CHP Manisa İl binası önünde kalabalık grup tarafından karşılanan Özgür Özel, kurulan platforma eşi Didem ve kızı İpek Özel ile birlikte çıkarak vatandaşları selamladı.

### BAYRAM NAMAZI ÇIKIŞI AÇIKLAMA YAPTI

CHP'DE mahkeme kararıyla uygulanan mutlak butlan sonrası genel başkanlığı sona eren Özgür Özel Kurban Bayramı namazını memleketi Manisa'da kıldı. Manisa'nın Şahzadeler ilçesindeki tarihi Hatuniye Camii'nde bayram namazını kılan Özel cemaatle bayramlaştıktan sonra gazetecilere açıklamalarda bulunarak soruları yanıtladı. Geçen Kurban Bayramı'ndan bugüne hem Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'i hem de Şahzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ı kaybettiklerini hatırlatıp ağır bir bayram günü geçirdiklerini söyleyerek açıklamasına başlayan Özel, "İki CHP var. Bir tanesi atanmış CHP, bir tanesi seçilmiş CHP" diyerek açıklamasına devam etti. Özel, "Ben seçilmiş CHP genel başkanım. Son yapılmış dört kurultayda genel başkan seçilmiş kişi benim. Bir de mahkemenin atadığı, bir butlan kararıyla atadığı bir genel başkan var. Ben Sayın Kılıçdaroğlu, Kemal bey seçildiği her seferinde önümü ilikledim. 'Genel başkanım' dedim. Onunla çalıştım, ona hizmet ettim. Bunda da hiçbir tereddüt duymadım. Kemal bey yeniden aday olursa, yarışsın, kazansın genel başkan olur. Ama atanmış olarak bu göreve devam etmesi partimiz için bir felaket olur" dedi. 2'de



## Salkım düzenleme, kol aralama ve bakım çalışmalarına hız veren üreticiler, kaliteli ve verimli bir sezon için yoğun mesai harcıyor Üreticiler üzüm için zamana karşı yarışıyor



### 113 BİN DEKARLIK ALANDA ÜZÜM YETİŞTİRİLİYOR

TÜRKİYE'NİN önemli üzüm üretim merkezlerinden Sarıgöl'de Kurban Bayramı'nın sona ermesiyle birlikte bağlarda çalışmalar yeniden hız kazandı. Üreticiler, üzüm bağlarında yapılması gereken bakım ve düzenleme çalışmalarını tamamlamak için sabahın erken saatlerinden itibaren bağlara akın etti. Bağlarda salkımların düzeltilmesi, üzümsüz kolların alınması ve kol aralama gibi işlemler titizlikle sürdürülürken, üreticiler kaliteli ürün elde etmek için yoğun mesai harcıyor. Çalışmaların büyük bölümü aile bireylerinin desteğiyle gerçekleştiriliyor. 6'da

### Büyükşehir Belediyesi'ne mezarlık tepkisi!

BİR vatandaş, sosyal medya üzerinden yaptığı paylaşımında Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne mezarlık alanlarıyla ilgili tepki gösterdi. Vatandaş, mezarlık yollarına defin yapıldığını öne sürerek kabir ziyaretlerinde sorun yaşandığını savundu. 3'te



### Bayramda şehit aileleri ve gazilere vefa seferberliği

KURBAN Bayramı dolayısıyla Manisa genelinde şehit aileleri ve gazilere yönelik anlamlı ziyaretler gerçekleştirildi. Bayram süresince şehit yakınları ve gaziler; jandarma, emniyet, askeri birlikler, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü personeli, kaymakamlıklar ve çeşitli kamu kurumları tarafından ziyaret edilerek bayramları kutlandı. 7'de



### Asırlık gelenek yüzleri güldürdü

SARIGÖL ilçesine bağlı Çavuşlar Mahallesi'nde yıllardır sürdürülen gelenekte, sabah namazı sonrası cami önünde sıra ya giren çocuklara şekerden lokuma kadar çeşitli ikramlar dağıtılıyor. 7'de



## Milyonlar harcanan tarihi yapı çürümeye terk edildi

### 660 YILLIK TARİHİ YAPI 10 YIL ARAYLA 2 KEZ RESTORE EDİLMİŞTİ

MANİSA'NIN Fatih Saruhan Bey'in torunu ve Saruhanoğulları Beyliği'nin 3. beyi İshak Çelebi tarafından yaptırılan, halk arasında "Çukur Hamam" olarak bilinen tarihi İshak Çelebi Hamamı, 10 yıl arayla iki kez restore edilmesine rağmen yeniden harabeye döndü. Kırılan kapıları, sprey boyalarla kirlenilen duvarları ve zarar gören iç bölümleriyle dikkat çeken 660 yıllık yapı için vatandaşlar ve sivil toplum kuruluşları yetkililere çağrıda bulundu. 6'da



### CHP Manisa'dan 'Facebook' açıklaması

CHP Manisa İl Başkanlığı, il başkanlığının kullanımında bulunan Facebook sayfasının, yönetimlerinin bilgisi ve onayı dışında bir müdahaleyle ellerinden alındığını duyurdu. İl başkanlığı, söz konusu sayfa üzerinden yapılan paylaşımların mevcut il yönetimini bağlamadığını vurguladı. 5'te

# Özgür Özel bayram programı için memleketi Manisa'ya geldi: "Baş veririm partiyi kimseye teslim etmem"

**BAYRAM** programı için memleketi Manisa'ya gelen Özgür Özel, partisine yönelik girişimlerin iktidar yürüyüşünü durdurmak için olduğunu savunarak, "Baş veririm, boyun eğmem, bu partiyi kimseye bırakmam, teslim etmem" dedi.

Özgür Özel, bayram programı için memleketi Manisa'ya geldi. CHP Manisa İl binası önünde kalabalık grup tarafından karşılanan Özgür Özel, kurulan platforma eşi Didem ve kızı İpek Özel ile birlikte çıkarak vatandaşları selamladı. Özgür Özel'in annesi ve babası da oğullarını parti binasının balkonundan takip etti. Mitinge İzmir ve Denizli Büyükşehir Belediye Başkanları ile ilçe belediye başkanları ve ilçe başkanları da katıldı.

Özel, siyasetteki yürüyüşünün 2009 yılında aynı binanın balkonundan başladığını belirterek, "O gün bu sokağı doldurmuştunuz, bugün de arkamızdasınız. Hepinizin canı gönülden selamlıyorum. İyi ki

varsınız" ifadelerini kullandı. **"UMUT SÖZLERİNİ HAYKIRALIM"**

Özel, vatandaşlardan öfke yerine umut dili kullanmalarını isteyerek, "Bu sokakların nabzını bilen insanlarız. Bu sefer sokakta öfke hakim ama öfke sözleri değil, umut sözlerini hep birlikte haykıralım" diye konuştu.

Konuşmasında merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek ile Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ı da anan Özel, her iki ismin de partinin başan hikayesinin önemli parçaları olduğunu söyledi. Parti içindeki tartışmalara ilişkin açıklamalarda bulunan Özel, CHP'nin kurultay süreçlerinin demokratik şekilde yürütüldüğünü savunarak, "Kurultayda ben imza toplamadım ama bir tek rakip çıkmadı" dedi.

"Yüzde 13 ile aldığımız partiyi yüzde 38'e getirdik" diyen Özel, CHP'nin bugün Türkiye'nin birinci partisi oldu-

ğunu ifade ederek, "Bugün partiyi AK Parti'nin yargı kollarının faaliyetiyle elimizden almaya, bileğimizi bükmeye çalışıyor. Buradan kendi memleketinden söylüyorum. Nasıl Manisa'da yüzde 6'yla başlayıp yüzde 60'la son noktaya geldiysek Türkiye'de de 28 Mayıs 2023 seçimlerinden sonra herkes kahrolmuşken, bu sokaktan gelen geçen kalmamışken, öğretmenevi boşalmışken, aşağıdan CHP'nin gittiği kahvelerde kimse kimsenin yüzüne bakmıyorken, herkes yerdeki gazoz kapağını tekliyor, göz göze gelmiyorken, gençler yurt dışına gitmeyi hesaplıyorken yüzde 12,7 ile partiyi aldık. Bugün geldiğimiz yerde son



seçimde yüzde 38 aldık. Birinci partiye ve bütün mücadelede buna yöneliktir, bizi durdurmaya yöneliktir. Onun için bu mücadele parti içi bir mücadeleden farklıdır"

ifadelerini kullandı. Parti içinde yaşanan krizin çözümü için çağrıda bulunan Özel, "Parti içinde bir takım hazımsızların Türkiye'deki yürüyüşümüzü durdurmak isteyen sarayın oyununa gelmesiyle, onların kaygısına binmesiyle, 31 Mart 2023 seçimini kabullenemeyenlerle Cumhuriyet Halk Partisi'nin 5 Kasım 2023 kurultayını kabullenemeyenlerin, yani sultancılarla butlanlıkların ittifakı vardır karşımızda. Şimdi 2 milyon üyeye direkt soralım. Açık söylüyo-

rum, rakip çıksın yaşalım. Beni geçen olursa elini kaldırmayacağım, elini öpeceğim ve ömrüm boyunca peşinde gezeceğim. Ayrıca öyle en yüksek oyla değil, yüzde 50 ile değil. Ben bu üyenin bu şartlar altında en son 2011 Mart'ında Manisa'da yüzde 84 almıştım, üyenin tamamını. İddia ediyorum sandığı koyun, oy kullanan üyelerin yüzde 85'i istemezse yüzde 80 oy alsam görevi kabul etmeyeceğim" dedi.

CHP'ye yönelik girişimlerin iktidar mücadelesini engellemeyi amaçladığını savunan Özel, "Onun için direkt önerim şudur: Biz önümüzdeki ilk mesai gününde 1 Haziran'da yapılacak Parti Meclisi'nde 45 gün sonraya derhal kurultay kararını alalım. O 45 günün içinde 15 gün sonra olur, 20 gün sonra olur. 2 milyon üyemize sandığı koyalım. 2 milyon üye Türkiye'ye örnek olacak biçimde sandığı gitsin ve Genel Başkan adaylarını oylasın. Sandıktan kim çıkarsa kurultayda

onun arkasında birleşelim, partiyi iktidara taşıyalım. Tüm üyelerin oy kullanmasıyla seçilecek bir Genel Başkanı kimse tartışamaz. Bu mesele benimle Kemal Bey arasında değildir. Bu mesele milletle AK Parti arasındadır" ifadelerini kullandı.

Konuşmasının sonunda Manisalıardan helallik isteyen Özel, "Türkiye'de iktidarı değiştirmeye kararlıyız. 'Sus Ankara merkezli siyaset yap. Git partinin başında otur, huzur bul. Arkadaşlarını sat. Bizimle anlaş' diyenler verdiğimiz cevap Manisalıları beni bilir, yatılı okul arkadaşlarım beni bilir, baş veririm, boyun eğmem, kimseyi satmadım bundan sonra satmayacağım. Bu partiyi de kimseye bırakmam, kimseye teslim etmeyeceğim. Bu mücadeleden ölmek var, dönmek yok. Şimdi yine zorlu bir yolculuğa çıkıyoruz. Manisa size emanet. Hepinizi çok seviyorum" dedi.

Özel konuşmasının ardından vatandaşları selamlayarak otobüsle alandan ayrıldı. **İHA**

# Özgür Özel bayram namazını Hatuniye Camii'nde kıldı

**MUTLAK** butlan kararıyla CHP Genel Başkanlığı'na sona eren Özgür Özel bayram namazı çıkışında yaptığı açıklamada, "Kimse partisinden istifa etmesin. Kimse partisinden ayrılmamasın. Kimse partisinden umudunu kesmesin. Biz bu sorunu bir şekilde hallederiz. Şu aşamada kırılıp, kızıp kimsenin partiden ayrılmamasını istemeyiz. Öyle yeni parti falan kuracağız yok. Atatürk'ün partisine sahip çıkacağız. Mücadele edeceğiz" dedi.

CHP'de mahkeme kararıyla uygulanan mutlak butlan sonrası genel başkanlığı'na sona eren Özgür Özel Kurban Bayramı namazını memleketi Manisa'da kıldı. Manisa'nın Şahzadeler ilçesindeki tarihi Hatuniye Camii'nde bayram namazını kılan Özel cemaatle bayramlaşırken sonra gazetecilere açıklamalarda bulunarak soruları yanıtladı. Geçen Kurban Bayramı'ndan bugüne hem Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'i hem de Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ı kaybettiğini hatırlatıp ağır bir bayram gününü geçirdiklerini söyleyerek açıklamasına başlayan Özel, "Allah ikisini de gani gani rahmet eylesin. Onun dışında memleketimizdeyiz. Manisa'ya gelince her zaman huzur buluyoruz, güç topluyoruz. Parti olarak zor günlerden geçiyoruz. Maalesef dünya siyaset tarihinde olmayan bir şey oldu. Üzerine yapılan üç kurultaya rağmen bugünkü iktidarı rahatsız eden bir muhalefet olduğumuz için 47 yıl sonra partimiz 1. parti olduğu için 24 yıl sonra AK Parti ilk kez yenildiği, ilk kez 2. parti olduğu için hedefe konduk. Ağır saldırıların altında kaldık ve bir dizi iftira. Daha ceza davasında görüşülmekte ve her biri tel tel dökülmekteyken bir yandan birileri tuttu ve partinin yönetimini de-

ğiştirmeye çalıştı. Bu da siyasi hayatımızda büyük bir travma. Bu konuda kararın alındığı günden bugüne kadar tüm siyasi partiler bu kararı kınadılar. Dayanışma gösterdiler. Geldiler ziyaret ettiler. Dün İzmir'i Manisa'ya gördünüz. Manisa'da biz bayramlaşma niyetiyle sokaklarda ilerlerken vatandaşın tepkisini, sahiplenmesini gördünüz. Bundan sonra ümit ediyorum Türkiye siyaseti bu yanlıştan elbette bir şekilde hukuki mücadeleyle kurtulacağız, siyasi mücadeleyle kurtulacağız" dedi.

## "KİMSE İSTİFA ETMESİN"

Mutlak butlan karar sonrası gelişmeleri değerlendiren Özel, "Cumhuriyet Halk Partisi, babaevinde, buradan bayramda mesajımı şöyle vereyim. Duyuyorum. Karadeniz'deki neredeyse bütün belediye başkanları, istifa edelim, yanına gelelim. Aman dedim, yapmayın. İlk gün üyelerde 8-10 bin tane istifa almış, hemen söyledik yapmayın diye. Kimse partisinden istifa etmesin. Kimse partisinden ayrılmamasın. Kimse partisinden umudunu kesmesin. Biz bu sorunu bir şekilde hallederiz. İkinci bir ricam da partiyi sahiplenen ve öfkelenen partililerimize geçmişte bizim rakibimiz olan bizi desteklemeyen kişiler parti binalarına geldiğinde sanki butlan kararından onlar sorumluymuş gibi bazı arkadaşlar tepki göstermişler. Birkaç ilimizde olmuş. Nasıl yaparsınız, nasıl edersiniz? Arkadaşlar, Butlan kararının olduğu gün bir milattır. Ya da o karardan sonra polis bizi gelip partimizden sokağa attığı, gaz siktığı, cop vurduğu gün bir milattır. O günden sonra Butlan'a sahip çıkanlar Butlanlıdır ve bizim onlarla bir gönül bağımız elbette yoktur. Ama o günden önce hangi görüşte olursa olsun Butlan kararından sonra koşan partiye

gelen herkes kardeşimizdir, partimizdir, kimse kimseye eski tutumlarından dolayı, eski desteklediği genel başkandan dolayı bir tavır da göstermesin. Partimizde kardeşliği, birliği, beraberliği sağlamak durumundayız. Ayrıca 1 Haziran'da parti meclisi var. Orada kurultay kararını aldığı takdirde Kemal Bey'le de onu destekleyen ya da onunla birlikte hareket eden kimseyle de bir derdimiz, bir sıkıntımız kalmaz. Biz yolunuzu bakınız, Türkiye yoluna bazar. Mesele partiyi iktidar yapmak meselesidir. Şu aşamada kırılıp, kızıp kimsenin partiden ayrılmamasını istemeyiz. Öyle yeni parti falan kuracağız yok. Atatürk'ün partisine sahip çıkacağız. Mücadele edeceğiz. Mutlaka ve mutlaka bu kurultay yapılacak. Bizi partinin dışına atmaya çalışanların bir niyeti varsa onu bilmem. Ama biz buradayız ve mücadeleyi burada sürdürüyoruz" şeklinde konuştu.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile dün yaptığı telefon görüşmesinin sorulması üzerine Özel şu cevabı verdi: "Devlet beyle zaten biz her bayramda her dilde görüşüyoruz. Yaşım onu gerektirir. Devlet beyi hep ben arıyorum. Kendisi nezaket gösterdiler. Dün akşam hani bugünü beklemeksizin aradılar. Bayramımızı kutladılar. İyi dileklerini söylediler. Takip ettiklerini işte yağmurda islanmamızı, memleketimizdeki karşılanmamızı, İzmir'deki dün yapmış olduğumuz toplantıyı, coşkuyu bunlardan bahsederek sağlık dilediler. Bunun dışında da bir şey söylemedi. Zaten Sayın Bahçeli bir başka siyasi parti genel başkanı. Nasıl biz MHP'de işte ilerde görevden almalar oluyor. Çeşitli tasarımlar oluyor, teşkilat kapatmalar oluyor. Dikkat ettiyseniz açık ağızımızı bir kelime söylemeyiz. AK Parti İl Başka-



nını görevden alır. Biz o iç işlerine kimsenin karışmayız. Yani bir başka partinin siyaseti ile ilgili değerlendirmeler siyasi partiler arasında bir sınır çizgisini vardı orada. O çizgiyi geçmedik, geçmeyiz. Devlet beyin de dün bana söyledikleri tamamen nazik bir iyi dilekler ve bayram tebriğinden ibarettir. Onun dışında Cumhuriyet Halk Partisi kendi sürecini yürütecek, kendi kararlarını verecek. Tabii Devlet beyin şu tespitine ne diyeyim şimdi sizden yani CHP'de yaşananlar Türkiye'ye zarar veriyor. Bunu istemeyiz çünkü CHP herhangi bir siyasi parti de değildir. Yani dün kurulan partiyi bugün kapatırsanız olur geçer. Cumhuriyet Halk Partisi Cumhuriyet'ten önce kurulmuş partidir. Bu partiyi sarstığınızda milleti barsarsınız. Bu partiyi üzdüğünüzde milleti üzersiniz. Bu partinin hızlı bir şekilde kendi iş meselelerini hızlı bir şekilde kendi kendine halletmesi lazım. Sorun benimle Kemal bey arasında değil, milletle Tayyip bey arasındadır. Milletle Sayın Erdoğan arasındadır. Verdiği talimatları abartanlar yargı kolları olarak görev yapıp da şimdi yani ülkenin 25 milyon 500 bin kişinin imza verdiği, 15 milyon kişinin oy verdiği Cumhurbaşkanı adayını içeri atıp gözü dönmüş bir şekilde sürekli birilerine iftira atırp ağızından

aldığı kelimeyle ağızından çıkan herkesi içeri atan ve Cumhuriyet Halk Partisi'ni yok etmeye çalışan bir Adalet Bakanı ile karşılaşıyoruz. Onun kişisel sorunu Adalet Bakanlığı yaptığı sırada Adalet Bakanlığı yapmadan önce Savcılık ve hakimlik yaptığı sırada başka maaş alamazken bir servet edinmiş 190 yıl çalışsa bir 1 kuruş harcamasa biriktirse maaşlarını onunla aldığı 16 tane tapunun hesabını veremeyen bu tapuların gerçek olduğunu bin kere de söyledik. Çevre Bakanlığı'nın da bildiği aktif tapular gösterip pasifleri sakladığı aldığı evleri sattığı evleri gizlediği bir servet edinmiş ve İBB Borsasından geçilmiş birisiyle karşı karşıyayız ve o partiyi bunları yapıyor. Benim ama karşı eğilecek bir santimim yok da. Bana ne pazarlıklar, ne teklifler, ne iğrençlikler şu kadar eğilecek bir halim yok da. Ama ülkeyi felakete sürüklüyor. Erdoğan kendi partisinde bir demokrasi kahramanıydı. Yasaklardan geldi, hapisten çıktı, seçime girdi, seçim kazandı. Yüzde 30'u 50 yaptı falan. Şimdi ne oldu? Gerileme başlayınca millete değil üstünde cübbe giydiği yargı kolları başkanına güvenerek operasyonlar yapar seçimde kalıyor. Millet izin vermez. Geçmişte Erdoğan'a sahip çıkan bu millet 3 aylık

hapis için 14 aylık rakibini yatırdığını görüyor. Kendisinden 25 yaş 30 yaş genç birisine haksız bir şekilde saldırdığını görüyor. Geçmişte ona sahip çıkan millet aynı duygularla şimdi bize sahip çıkıyor. Hasetliği fesatlığı bırak milletin dediği olur. Milletin sesini dinlesinler. Cumhuriyet Halk Partisi'nin grup başkanını Cumhuriyet Halk Partisi'nin grubu belirler. Grup iç yönetminde açıkça yazıyor. Grup başkanı bir şekilde boşalırsa derhal ilk kapalı toplantıda kimseyi seçilir. Milletvekillerimiz bir oy fiyrole bu seçimi yapmışlardı. Cumhuriyet Halk Partisi'nin genel başkanını diye mahkeme kararıyla Sayın Kemal Kılıçdaeroğlu olsa bile milletvekili olmadığı için grup başkanı olamaz. O yüzden grupta bir seçim yapılmıştır. Ve bu partiyi genel ve biz meclis başkanlığına sorduk. Geçtiğimiz günlerde de yaptığımız iş ve işlemlerin uygun olduğunu tescil ettiler. İsteyen istediği yazıyı yazabilir. Meclis başkanlığında durumu inceler ve kararını verir. Biz ayrıca da dün meclis başkanlığından genel sekreterlikten grup müdürlüğünde yok. Kurultayın verdiği bir karar hazmetmemek yok. O kurultay delegeli iki olağanüstü kongrede o kurultay delegeleri tamamının oy verdiği genel başkanı şimdi dönüp de o kurultay delegeleriyle bile seçim yapmaya cesaret etmemek yok."

Özel açıklamasının ardından partililerle birlikte camiden ayrılarak esnafı kahvaltıya geçti. **İHA**

# Özel Manisa'da şehitlik ve Ferdi Zeyrek'in mezarını ziyaret etti

**MAHKEME** kararıyla Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanlığı görevinden alınan CHP Grup Başkanı ve Manisa Milletvekili Özgür Özel, Kurban Bayramı dolayısıyla geldiği memleketi Manisa'da bayram namazının ardından önce vatandaşlarla buluştu ardından da mezarlık ziyareti gerçekleştirdi. Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanlığı görevinden alınan CHP Grup Başkanı ve Manisa Milletvekili Özgür Özel, Kurban Bayramı dolayısıyla memleketi Manisa'ya geldi. Bayram programına Hatuniye



Camii'nde kıldığı namazla başlayan Özel, daha sonra basın

mensuplarının sorularını yanıtladı. Namaz çıkışında avluda

bekleyen hemşehrileriyle tek tek bayramlaşan Özel, vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaştı.

Özel, daha sonra aile büyüklerinin yanı sıra vefat eden; Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, Manisa Tarzani Ahmet Bedevi, CHP Manisa İl Başkanı eczacı Mete Erdem ile MHP İl Başkanı eczacı Cemil Çöllü ve eczacı Neşe Gülersoy'un kabirlerini ziyaret ederek karafil bıraktı, dualar okudu. Özel, garnizon ve polis şehitliğini de ziyaret etti. **İHA**



# CHP Grup Başkanı Özgür Özel'in amcası son yolculuğuna uğurlandı



**CUMHURİYET** Halk Partisi (CHP) Grup Başkanı ve Manisa Milletvekili Özgür Özel'in amcası Necati Özel son yolculuğuna uğurlandı. Cenaze törenine katılan Özgür Özel, tabut başında taziyeleri kabul ederken CHP kadrolarının yoğun katılımı ise dikkat çekti. Kurban Bayramı'nı memleketi Manisa'da ailesiyle geçiren CHP Grup Başkanı ve Manisa Milletvekili Özgür Özel'in ailesinden acı haber geldi. Özgür Özel'in amcası 82 yaşındaki Necati Özel, dün evinde geçirdiği kalp krizi so-

nucu hayatını kaybetti. Necati Özel için Manisa Hatuniye Camii'nde cenaze töreni düzenlendi. Cenaze namazına Manisa Valisi Vahdettin Özkan, CHP Grup Başkanı Özgür Özel ve Babası Talat Özel, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP milletvekilleri Ahmet Vehbi Bakırloğlu, Bekir Başevirgen, Semra Aliye Kavaf, Veli Ağbaba, Erzinca Milletvekili Mustafa Sarıgül, CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, MHP Manisa Cüneyt Tosuner, belediye başkanları,

siyasi parti temsilcileri katıldı. CHP Grup Başkanı Özgür Özel, yeğenleri Pınar ve Tolga Özel ile aile yakınları cami bahçesinde taziyeleri kabul etti. Hatuniye Cami İmam Hatibi Hayrettin Çoban tarafından kılınan cenaze namazının ardından Grup Başkanı Özel amcası Necati Özel'in tabutunu cenaze aracına kadar omzunda taşıdı. Necati Özel, namazın ardından Kırtık mezarlığına defnedildi. Öte yandan cenazeye CHP kadrolarının yoğun katılımı ise dikkat çekti. **İHA**

# Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne mezarlık tepkisi!

MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SİZ BU MİLETİN AKLIYLA DALGAMI GEÇİYORSUNUZ İNSANLAR MEZAR YERLERİNİ PARASIYLA ALDI SİZ YOLARA CENAZE DEFIN EDİYORSUNUZ İNSANLAR KABİRLERİNE ZİYARETE GİDEMİYOR MEZARLARI YERLERİNİBEDAVA VERMEDİNİZ PARAMIZLA ALDIK SİZİ KİM BU HAKI VERDİKİ YOLARI DAHİL MEZARLIK YAPITINIZ MEZAR YERİ OLAN YERİ ŞANTIYE DİYE KULANMA AÇ ORAYI ORASI MEZARLIK BELEDİYESİNİN ŞANTIYESİ DEĞİL AÇMIYORSAN MEZAR YERİ AL ORAYI AÇ BU ZULÜMDEN VAZ GEÇİN BU MİLETİN AKLIYLA OYNAMAYIN O KOLTUKLAR KİMSEYE BAKI DEĞİL BU MİLET SİZLERİ SEÇTİ HİZMET EDESİNİZ DİYE ZULÜM EDİN DİYE DEĞİL BU YANLIŞTAN BİR AN ÖNCE DÖNÜM YETER ARTIK BU MİLETE HİZMETE YARIŞIN ZULÜMDE DEĞİL YER PARAYLA VERİYORSUNUZ YENİ YER ALIN Daha azını gör



● **Burhan AKDEMİR**

**BİR** vatandaş, sosyal medya üzerinden yaptığı paylaşımda Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne mezarlık alanlarıyla ilgili tepki gösterdi. Vatandaş,

mezarlık yollarına defin yapıldığını öne sürerek kabir ziyaretlerinde sorun yaşandığını savundu. Manisa'da bir vatandaşın sosyal medyada yaptığı paylaşım, mezarlıklardaki doluluk ve

defin alanlarıyla ilgili tartışmaları gündeme getirdi. Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne seslenen vatandaş, mezarlık içerisindeki yolların da defin alanı olarak kullanılmaya başlandığını iddia ederek duruma tepki gösterdi. Paylaşımında mezar yerlerinin vatandaşlara ücret karşılığında tahsis edildiğini iddia eden vatandaş, kabir ziyaretlerinde güçlük yaşandığını öne sürdü. Vatandaş paylaşımında şu ifadeleri kullandı: "Manisa Büyükşehir Belediyesi siz bu milletın akıyla dalga mı geçiyorsunuz? İnsanlar mezar yerlerini parasıyla



aldı, siz yoları cenaze defin ediyorsunuz. İnsanlar kabirlerine ziyarete gidemiyor. Mezar yerlerini bedava vermediniz paramızla aldık. Size kim bu hakkı verdi ki yolları dahil mezarlık yaptınız. Mezar yerli olan yer, şantiye diye kullanıma aç orayı, orası mezarlık... Belediyenin şantiyesi değil. Açmıyorsan mezar yerli al, orayı aç. Bu zulümden vazgeçin, bu milletın akıyla oynamayın. O koltuklar kimseye baki değil, bu millet sizleri seçti hizmet edesiniz diye, zulüm edin diye değil. Bu yanlıştan bir an önce dönün, yeter artık."

# Bayram için köylerine gelen ailenin evi yandı

**MANİSA'NIN** Demirci ilçesinde iki katlı bir evde yangın çıktı. Bayram ziyareti için Turgutlu'dan memleketlerine gelen ailenin gözleri önünde yanan evleri küle döndü. Edinilen bilgiye göre, Demirci ilçesine bağlı Mezitler Mahallesi'nde Şahin Arkan'a ait evde henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. Evden yükselen alevleri gören mahalle sakinleri durumu hemen itfaiye ekiplerine bildirdi. İtfaiye ekipleri mahalleye ulaşana kadar

adeta zamanla yarıyan mahalle sakinleri, kendi imkanlarıyla su tankerlerini devreye sokarak alevlere ilk müdahaleyi gerçekleştirdi. Kısa sürede olay yerine ulaşan Manisa Büyükşehir Belediyesi Demirci İtfaiye Ekipleri, alevleri kuşatarak yaklaşık 1 saat süren yoğun bir çalışma başlattı. Yangın, çevre binalara sıçramadan kontrol altına alınarak söndürüldü. Yangın sonrası ev tamamen kullanılmaz hale geldi. Yangının ardından dra-



matik bir detay ortaya çıktı. Ev sahibi Şahin Arkan ve ailesinin normalde Turgutlu ilçesinde ikamet ettikleri, bayram tatili ve ziyareti amacıyla Mezitler Mahallesi'ndeki evlerine geldikleri öğrenildi.

İlk iddialara göre elektrik kaçağından çıktığı tahmin edilen yangının kesin çıkış nedeninin belirlenmesi için itfaiye ve jandarma ekiplerinin incelemeleri sürerken, olayla ilgili tahkikat başlatıldı. **İHA**

# Manisa'da sağanak ve dolu etkili oldu

**MANİSA'NIN** Demirci ilçesinde aniden bastıran sağanak ve dolu, hayatı olumsuz etkiledi. İlçe genelinde etkili olan yağışlar bazı bölgelerde sele dönüşürken, kırsal mahallelerde ise dolu yağışı etkili oldu. Edinilen bilgilere göre, Demirci'de öğle saatlerinin ardından başlayan şiddetli sağanak yağış, kırsal mahallelerde yolları adeta göle çevirdi. İlçeye bağlı Ahmetler, İcikler ve Gümele mahallelerinde taşkınlar meydana geldi. Ah-



metler Mahallesi'nde yükselen sel suları nedeniyle park halindeki bir otomobil akıntıya kapılarak metrelerce sürüklendi.

İlçeye bağlı Gümele Mahallesi'nde ise yoğun yağış nedeniyle Oluk Deresi taşı. Derenin taşması sonucu çev-

redeki bağ ve bahçeler sular altında kalırken, kiraz üretiminin yoğun olduğu bölgede İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerince hasar tespit çalışması yapılacağı öğrenildi. Ayvaalan, Durhasan ve Karaisalar mahallelerinde ise şiddetli dolu yağışı hüküm sürdü. Ceviz büyüklüğündeki dolu yağışı nedeniyle evlerin çatıları, sokaklar ve tarım arazileri kısa sürede beyaza büründü. **İHA**



# Lastik tamircisi kazada hayatını kaybetti

**MANİSA'NIN** Alaşehir ilçesinde hafif ticari aracın uçuruma yuvarlanması sonucu lastik tamircisi olan sürücü hayatını kaybetti. Kaza, Alaşehir'e bağlı Kavaklıdere Mahallesi ile Horozum Keserler Mahallesi arasındaki Delikyaz mevkinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Kavaklıdere Mahallesi'nde lastik tamirati işi yaptığı öğrenilen Bülent Hızlıoğlu (45), gece saatlerinde 64 ACC 862 plakalı hafif ticari panelvan aracıyla seyir halindeyken henüz belirlenemeyen bir nedenle direksiyon hakimiyetini kaybetti. Kontrollden çıkan araç yaklaşık 50 metrelik uçuruma yuvarlandı.

Kaza yapan araç, sabah saatlerinde yoldan geçen vatandaşlar tarafından fark edildi. İhbar üzerine olay yerine sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekiplerin yaptığı incelemede sürücü Bülent Hızlıoğlu'nun olay yerinde yaşamını yitirdiği belirlendi. Hızlıoğlu'nun cenazesi, olay yerindeki incelemelerin ardından morga kaldırıldı. Kazayla ilgili soruşturma sürüyor. **İHA**

# Ortaokul öğrencisi motosiklet kazası kurbanı

**MANİSA'NIN** Salihli ilçesinde otomobil ile motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında, ehliyetlisi 15 yaşındaki ortaokul öğrencisi hayatını kaybetti. Kaza, Kurtuluş Mahallesi 260 Sokak'ta meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, sokakta seyir halinde olan Araz İğün (15) yönetimindeki 45 AOA 335 plakalı motosiklet ile O.I.(45) yönetimindeki 45 ACA 101 plakalı otomobil henüz bilinmeyen bir nedenle çarpıştı. Kazada motosiklet sürücüsü ile yolcu konumunda bulunan F.E.Y.(14) yaralandı. Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralılar, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından Salihli Devlet Hastanesine kaldırıldı. Yaralılardan 15 yaşındaki motosiklet sürücüsü Araz İğün, doktorların tüm müdahalesine rağmen hayatını kaybetti. Kazayla ilgili soruşturma başlatılırken, otomobil sürücüsünün gözaltına alındığı öğrenildi. Öte yandan, kazada hayatını kaybeden Araz İğün'ün Salihli Rüştü Akbıykoğlu Ortaokulu 8. Sınıf öğrencisi olduğu ve ehliyetlisi olduğu öğrenildi. **İHA**



**KURBAN** Bayramı arefesinde Selendi'de mezarlıklar ziyareti için Manisa'da vatandaşlar, yakınlarının kabir-

leri başında dualar edip mezar bakımı yaparak bayram öncesi manevi atmosfer yaşadı. Manisa'nın Selendi ilçe-

# Mezarlıklarda duygu seli

sinde Kurban Bayramı arefesi vatandaşların ise mezarlara çiçek bıraktığı görüldü. Arife günü nedeniyle mezarlıklarda yoğunluk yaşanırken, vatandaşlar hem geçmişlerini yad ettikleri hem de bayram öncesi manevi duyguları birlikte yaşadılar. Duygusal anların yaşandığı mezarlıklarda, edilen dualar ve okunan Kur'an-ı Kerim ile hüzün ve huzur bir arada hissedildi. **İHA**

larını kürekle düzeltti. Bazı vatandaşların ise mezarlara çiçek bıraktığı görüldü. Arife günü nedeniyle mezarlıklarda yoğunluk yaşanırken, vatandaşlar hem geçmişlerini yad ettikleri hem de bayram öncesi manevi duyguları birlikte yaşadılar. Duygusal anların yaşandığı mezarlıklarda, edilen dualar ve okunan Kur'an-ı Kerim ile hüzün ve huzur bir arada hissedildi. **İHA**

## İLAN

### MANİSA ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ MİLLİ EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

#### SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZLAR

SIRA NO	İLÇE	MAHALLE	TAŞINMAZ NO	CİNSİ	ADA	PARSEL	YÜZÖLÇÜMÜ m <sup>2</sup>	HAZİNE HİSSESİ	İMAR DURUMU	TAHMINİ BEDELİ	GEÇİCİ TEMİNAT	İHALE GÜNÜ	İHALE SAATİ
1	Şehzadeler	Sancaklıçeşmebaşı	45010102521	Ham toprak	204	17	787,07	Tam	İmarsız	480.000,00 TL	96.000,00 TL	09.06.2026	09:30
2	Şehzadeler	Sancaklıçeşmebaşı	45010102519	Ham toprak	205	30	982,41	Tam	İmarsız	500.000,00 TL	100.000,00 TL	09.06.2026	09:45
3	Şehzadeler	Sancaklıkayadibi	45010102557	Tarla	116	53	1.272,83	Tam	İmarsız	450.000,00 TL	90.000,00 TL	09.06.2026	10:00
4	Şehzadeler	Sarıalan	45010108614	Tarla	185	2	1.047,97	Tam	Köy yerleşik alan sınırları içinde kalmaktadır	2.182.000,00 TL	436.400,00 TL	09.06.2026	10:15
5	Saruhanlı	Gümüceli	45130100543	Arsa	198	1	140,90	Tam	Serbest nizam 2 kat konut ve yol	500.000,00 TL	100.000,00 TL	09.06.2026	10:30
6	Saruhanlı	Bedeller	45130106823	Hali arazi	124	1	1.287,98	Tam	İmarsız	1.290.000,00 TL	258.000,00 TL	09.06.2026	10:45
7	Saruhanlı	Şatırlar	45130108313	Çalılık	159	10	1.080,52	Tam	İmarsız	165.000,00 TL	33.000,00 TL	09.06.2026	11:00
8	Yunusemre	Sarınasuhtar	45170108786	Bahçe	101	24	452,08	Tam	İmarsız	680.000,00 TL	136.000,00 TL	09.06.2026	11:15
9	Yunusemre	Büyüksümbüler	45170108273	Bahçe	145	1	558,67	Tam	Köy yerleşik alan sınırları içinde kalmaktadır	2.300.000,00 TL	460.000,00 TL	09.06.2026	11:30

#### KİRAYA VERİLECEK TAŞINMAZLAR

SIRA NO	İLÇE	MAHALLE	TAŞINMAZ NO	CİNSİ	ADA	PARSEL	YÜZÖLÇÜMÜ m <sup>2</sup>	KİRAYA VERİLECEK ALAN (m <sup>2</sup> )	KİRALAMA AMACI ve SÜRESİ	TAHMINİ BEDELİ İLK YIL	GEÇİCİ TEMİNAT	İHALE GÜNÜ	İHALE SAATİ
10	Yunusemre	Emlakdere	45170108594	Ham toprak	140	15	1.607,78	1.607,78	Sabit Tesis veya Dikili Tarım Yapılmamak Şartıyla Serbest Amaçlı - 5 Yıl	128.750,00 TL	25.750,00 TL	09.06.2026	11:45
11	Yunusemre	Ortaköy	45170200346	-	D.H.T.A.	D.H.T.A.	10.940,00	10.940,00	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	71.200,00 TL	14.240,00 TL	09.06.2026	14:00
12	Saruhanlı	Gümüceli	45130100493	Ham toprak	179	4	14.685,47	14.685,47	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	44.250,00 TL	8.850,00 TL	09.06.2026	14:15
13	Şehzadeler	Gökbel	45010201714	-	D.H.T.A.	D.H.T.A.	591,15	591,15	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	12.000,00 TL	2.400,00 TL	09.06.2026	14:30
14	Şehzadeler	Çamköy	45010109214	Ham toprak	121	81	13.839,57	13.016,35	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	78.100,00 TL	15.620,00 TL	09.06.2026	14:45
15	Şehzadeler	Sancaklı Bozköy	45010108503	Hali arazi	233	69	1.324,62	1.324,62	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	10.750,00 TL	2.150,00 TL	09.06.2026	15:00
16	Şehzadeler	Sancaklı İğdecik	45010108420	Tarla	259	47	222,96	222,96	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	4.250,00 TL	850,00 TL	09.06.2026	15:15
17	Şehzadeler	Sancaklı İğdecik	45010108422	Tarla	259	49	805,86	805,86	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	7.300,00 TL	1.460,00 TL	09.06.2026	15:30
18	Şehzadeler	Sancaklı İğdecik	45010108421	Tarla	259	48	812,68	812,68	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	6.750,00 TL	1.350,00 TL	09.06.2026	15:45
19	Şehzadeler	Sancaklı İğdecik	45010108365	Tarla	259	40	1.482,22	1.482,22	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	13.500,00 TL	2.700,00 TL	09.06.2026	16:00
20	Şehzadeler	Sancaklı İğdecik	45010108414	Çalılık	255	23	2.471,55	2.471,55	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	21.200,00 TL	4.240,00 TL	09.06.2026	16:15
21	Şehzadeler	Sancaklı İğdecik	45010108394	Ham toprak	259	164	3.560,57	3560,57	Sabit Tesis veya Dikili Tarım (Çok Yıllık Bitki) Yapılmamak Şartıyla Tarımsal Amaçlı - 5 yıl	16.250,00 TL	3.250,00 TL	09.06.2026	16:30

#### KARAYOLLARI TRAFİK KANUNUNUN EK-14 MD. KAPSAMINDA KALAN SATIŞI YAPILACAK TAŞITLAR (Ekonomik Ömrünü Doldurmuş-EÖD)

SIRA NO	Dosya No	Plaka	Cinsi	Marka/Model	Model Yılı	Durumu	Bulunduğu Yer	TAHMINİ BEDELİ	GEÇİCİ TEMİNAT	İHALE GÜNÜ	İHALE SAATİ
22	44	45 UH 288	OTOMOBİL	LADA/21011	1977	EÖD	Sanayi Otoparkı	35.000,00 TL	10.500,00 TL	10.06.2026	09:00
23	73	35 Y 7803	OTOMOBİL	TOFAŞ/FIAT ŞAHİN S	1996	EÖD	Sanayi Otoparkı	70.000,00 TL	21.000,00 TL	10.06.2026	09:15
24	88	45 FP 152	OTOMOBİL	TOFAŞ/FIAT DOĞAN 131	1988	EÖD	Sanayi Otoparkı	45.000,00 TL	13.500,00 TL	10.06.2026	09:30
25	92	45 AS 367	OTOMOBİL	FIAT TİPO	1997	EÖD	Sanayi Otoparkı	80.000,00 TL	24.000,00 TL	10.06.2026	09:45
26	95	35 BZT 77	OTOMOBİL	RENAULT RAINBOW	1994	EÖD	Sanayi Otoparkı	55.000,00 TL	16.500,00 TL	10.06.2026	10:00
27	103	09 SC 641	OTOMOBİL	TOFAŞ/FIAT 131/A	1977	EÖD	Sanayi Otoparkı	80.000,00 TL	24.000,00 TL	10.06.2026	10:15
28	105	35 CNZ 87	OTOMOBİL	SKODA FORMAN LX	1995	EÖD	Sanayi Otoparkı	60.000,00 TL	18.000,00 TL	10.06.2026	10:30
29	115	45 C 5079	OTOBÜS	MERCEDES BENZ 313 CDI	2005	EÖD	Sanayi Otoparkı	125.000,00 TL	37.500,00 TL	10.06.2026	10:45
30	206	45 E 5437	OTOMOBİL	SUZUKİ ALTO GL	1991	EÖD	Sanayi Otoparkı	55.000,00 TL	16.500,00 TL	10.06.2026	11:00
31	417	45 M 5538	OTOMOBİL	RENAULT 9 SPRİNG	1996	EÖD	Sanayi Otoparkı	70.000,00 TL	21.000,00 TL	10.06.2026	11:15
32	418	45 HN 289	KAMYONET	HYUNDAİ STAREX	2006	EÖD	Sanayi Otoparkı	100.000,00 TL	30.000,00 TL	10.06.2026	11:30
33	421	45 ES 473	MİNİBÜS	PEUGEOT J9	2001	EÖD	Sanayi Otoparkı	60.000,00 TL	18.000,00 TL	10.06.2026	11:45
34	433	06 MHL 84	OTOMOBİL	RENAULT R 12 SW	1993	EÖD	Sanayi Otoparkı	70.000,00 TL	21.000,00 TL	10.06.2026	12:00
35	465	15 KC 919	ÇEKİCİ	RENAULT KERAX340.19 4x2	1998	EÖD	Sanayi Otoparkı	350.000,00 TL	105.000,00 TL	10.06.2026	14:00
36	488	45 HA 2241	MİNİBÜS	HYUNDAİ H 100	1996	EÖD	Sanayi Otoparkı	80.000,00 TL	24.000,00 TL	10.06.2026	14:15
37	530	45 EA 993	OTOMOBİL	TOFAŞ FİAT 131 ŞAHİN	1990	EÖD	Sanayi Otoparkı	90.000,00 TL	27.000,00 TL	10.06.2026	14:30
38	580	35 AT 9549	KAMYONET	TOYOTA HIACE	1994	EÖD	Sanayi Otoparkı	75.000,00 TL	22.500,00 TL	10.06.2026	14:45
39	596	45 AH 941	KAMYONET	KİA BONGO K2500	2003	EÖD	Sanayi Otoparkı	70.000,00 TL	21.000,00 TL	10.06.2026	15:00
40	602	34 AK 4972	KAMYONET	OPEL COMBO 1.7	2000	EÖD	Sanayi Otoparkı	45.000,00 TL	13.500,00 TL	10.06.2026	15:15
41	667	45 UD 288	OTOMOBİL	RENAULT L423 BROADWAY	1992	EÖD	Sanayi Otoparkı	75.000,00 TL	22.500,00 TL	10.06.2026	15:30
42	688	45 UF 083	KAMYONET	LEVENT 1.8 B.C.K.	1997	EÖD	Sanayi Otoparkı	45.000,00 TL	13.500,00 TL	10.06.2026	15:45

# Bahadır Yenişehirlioğlu, Nazım Hikmet'in mezarını ziyaret etti



● Didem ALTINAY

**Siyasi** kimliğinin yanı sıra sanatçı yönüyle de tanınan AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili, Bahadır Yenişehirlioğlu Rusya'nın başkenti Moskova'daki programı kapsamında ünlü şair Nazım Hikmet'in mezarını ziyaret ederek çiçek bıraktı.

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Rusya'nın başkenti Moskova'da gerçekleştirdiği temaslar kapsamında önemli bir ziyarette bulundu. Program çerçevesinde Türk edebiyatının önemli isimlerin-

den şair Nazım Hikmet'in mezarını ziyaret edildi.

Yenişehirlioğlu, mezara çiçek bırakarak anma gerçekleştirdi.

## MOSKOVA PROGRAMINDA NAZIM HİKMET'İN MEZARI ZİYARET EDİLDİ

Rusya'nın başkenti Moskova'da gerçekleştirilen program kapsamında AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili, Bahadır Yenişehirlioğlu Türk edebiyatının önemli isimlerinden Nazım Hikmet'in mezarını ziyaret etti. Ziyarete mezara çiçek bırakılarak anma gerçekleştirildi.



## Bayram tatili dönüş yolu kilit oldu

**KURBAN** Bayramı tatilinin son gününde dönüş yoluna çıkanlar, İzmir-Ankara kara yolunun Manisa geçişinde yoğunluk oluşturdu.

Kurban Bayramı'nı memleketleri ya da tatil beldelerinde geçiren çok sayıda kişi, dönüş yolculuğuna geçti.

İzmir'den Ankara yönüne yoğunluk yaşanırken, İzmir istikametinde ise akıcılık gözlemlendi.

Özellikle kara yolunun geçtiği Turgutlu ilçesinde araç yoğunluğunun arttığı görüldü.

Polis ve jandarma ekipleri güzergah üzerindeki kavşaklarda trafik akışının sağlanması ve olumsuzlukların önlenmesi için önlem aldı. **AA**

## CHP Manisa'dan 'Facebook' açıklaması

● Cansu MERİÇ

CHP Manisa İl Başkanlığı, il başkanlığına ait resmi Facebook sayfasının bilgileri ve onayları dışında gerçekleştirilen bir



müdahaleyle yönetimden alındığını duyurdu

CHP Manisa İl Başkanlığı, il başkanlığının kullanımında bulunan Facebook sayfasının,

yönetimlerinin bilgisi ve onayı dışında bir müdahaleyle ellerinden alındığını duyurdu.

İl başkanlığı, söz konusu sayfa üzerinden yapılan paylaşımların mevcut il yönetimini bağlamadığını vurguladı.

Açıklamasında, sayfanın artık kurumsal meşruiyeti temsil etmediğini belirten il başkanlığı, kamuoyunun yanlış yönlendirilmemesi için yeni açılan hesap üzerinden iletişim kurulacağını ifade etti.



## Feci kazada Selendili otobüs şoförü de hayatını kaybetti

**DENİZLİ**'NİN Sarayköy ilçesinde yolcu otobüsünün bariyerlere çarpıp alev alması sonucu meydana gelen faciada 8 kişi yaşamını yitiren, hayatını kaybedenler arasında Manisa'nın Selendi ilçesi nüfusuna kayıtlı otobüs şoförü Mustafa Fevzi Merdun'un da bulunduğu öğrenildi.

Denizli'nin Sarayköy ilçesinde meydana gelen ve 8 kişinin hayatını kaybettiği otobüs faciasında, yaşamını yitirenler arasında Manisa'nın Selendi ilçesi nüfusuna kayıtlı otobüs şoförü Mustafa Fevzi Merdun'un da bulunduğu öğrenildi. Kaza, gece saatlerinde Aydın-Denizli Otoyolu'nun Tır-



kaz Mahallesi yakınlarında meydana geldi. İzmir-Antalya seferini yapan Pamukkale Turizm'e ait yolcu otobüsü, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak bari-

yerlere çarptı. Çarpmanın ardından otobüs alev alırken, olay yerine çok sayıda sağlık, itfaiye, polis ve jandarma ekibi sevk edildi. Meydana gelen faciada 1'i bebek olmak üzere toplam 8 kişi hayatını kaybetti,

33 kişi ise yaralandı. Yaralıları çevredeki hastanelere kaldırılarak tedavi altına alındı.

Kazada yaşamını yitiren otobüs sürücüsü 50 yaşındaki Mustafa Fevzi Merdun'un evli ve 3 çocuk babası olduğu öğrenildi.

Selendi nüfusuna kayıtlı Merdun'un vefat haberi, ailesi ve yakınlarının yanı sıra ilçede de büyük üzüntüye neden oldu. Merdun'un otopsi işlemlerinin ardından Selendi'de toprağa verileceği öğrenildi. Hayatını kaybeden vatandaşların cenazeleri, kimlik tespiti ve otopsi işlemleri için Denizli Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. **İHA**

Sayfa 4'teki ILN02468584 no'lu ilanının devamı

## İLAN

### MANİSA ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ MİLLİ EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

KARAYOLLARI TRAFİK KANUNUNUN EK-14 MD. KAPSAMINDA KALAN SATIŞI YAPILACAK TAŞITLAR (Ekonomik Ömrünü Doldurmuş-EÖD)

SIRA NO	Dosya No	Plaka	Cinsi	Marka/Model	Model Yılı	Durumu	Bulunduğu Yer	TAHMİNİ BEDELİ	GEÇİCİ TEMİNAT	İHALE GÜNÜ	İHALE SAATİ
43	700	45 E 8606	KAMYONET	RENAULT EXPRESS 1.9D	1997	EÖD	Sanayi Otoparkı	45.000,00 TL	13.500,00 TL	10.06.2026	16:00
44	715	45 SB 5948	OTOMOBİL	RENAULT CLİO SYMAUTH	2007	EÖD	Sanayi Otoparkı	200.000,00 TL	60.000,00 TL	10.06.2026	16:15

1- Yukarıda özellikleri belirtilen mülkiyeti Hazineye ait taşınmazlardan 1-9 (9 dahil) sıra numaralı taşınmazların satış ihalesi, 10-21 (21 dahil) sıra numaralı taşınmazların kiralama ihalesi, 22-44 (44 dahil) sıra numaralı araçların satış ihalesi 2886 Sayılı Yasanın 45'inci maddesine göre Açık Teklif Usulü ile dosyalarında mevcut genel ve özel şartlara göre hizalarında belirtilen tarih ve saatte yapılacaktır.

2-14. Sırada bulunan taşınmazın 823,22 m<sup>2</sup> yüzölçümlü kısmı su deposu, sondaj kuyusu ve isale hattı yapılmak üzere Manisa Büyükşehir Belediyesine tahsisli olup isale hattı projesi şartnamenin ekinde yer almaktadır.

3- İhaleler, Uncubozköy Mahallesi Mimarsinan Bulvarı No:181- Yunusemre / Manisa adresinde bulunan Manisa Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü toplantı salonunda toplanacak komisyon huzurunda yapılacaktır.

4- Şartname ve ekleri bedelsiz olarak mesai saatlerinde (08:30 - 17:30) Millî Emlak Müdürlüğünde görülebilir.

5- İhalelerde taşınmaz mal satış bedellerinin peşin ödenmesi halinde yüzde yirmi indirim uygulanır. Satış bedellerinin taksitle ödenmek istenilmesi halinde, satış tutarı 5.000,00 TL'yi geçtiği takdirde, ihale bedelinin 1/4'ü peşin, geri kalan kısmı ise kanuni faiz uygulanmak suretiyle 2 yılda 8 eşit taksitle ödenebilir. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının (Millî Emlak Genel Müdürlüğü) 25.05.2021 tarih ve 970974 sayılı yazıları gereği Hazine taşınmazlarının; satış işlemlerinde satış bedeli üzerinden işlem (döner sermaye) bedeli 5.000.000TL'ye kadar olan kısmı için %1 (yüzde bir), 5.000.000TL'den 10.000.000TL'ye kadar olan kısmı için %0,5 (binde beş), 10.000.000TL'yi aşan kısmı için %0,25 (on binde yirmi beş) alınacaktır. Taşınmaz mal kira bedelleri de yıllık peşin ödenebileceği gibi 1/4'ü peşin, kalanı 3'er aylık dönemler halinde ödenebilir.

6- 4706 sayılı yasanın 7'nci maddesi uyarınca Hazineye ait taşınmazların satış ve devir işlemleri ve bu işlemler sırasında düzenlenen belgeler vergi, resim, harçtan müstesnadır. Ayrıca satışı yapılan taşınmaz, satış tarihini takip eden yıldan itibaren 5 yıl süre ile emlak vergisine tabi tutulmaz.

7- İhaleye katılacak istekilerin aşağıda belirtilen belgeleri ihale başlama saatine kadar ihale komisyon başkanlığına teslim etmeleri veya iadeli taahhütlü posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir olup, postada meydana gelecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.

a) Yasal Yerleşim Yeri Belgesi. (İkametgah Belgesi)  
b) Türkiye'de tebligat için adres göstermek.  
c) Gerçek kişilerin TC Kimlik Numarası, Tüzel Kişilerin ise Vergi Kimlik Numarası,  
d) Geçici Teminata ilişkin belge (Mevduat veya katılım bankalarınca verilen teminat mektupları dışındaki teminatların istekiler tarafından ilgili muhasebe birimine yatırılması zorunlu olup (teminat bedelinin banka aracılığı ile yatırılmak istenilmesi durumunda ise Manisa Defterdarlığı Muhasebe Müdürlüğünün Türkiye Cumhuriyeti Ziraat Bankasında bulunan TR 4100 0100 0188 0000 1000 5675 IBAN numaralı T.C. Başbakanlık Hazine Müst. İç Ödemeler Saymanlığı hesabına ödenmesini müteakip Manisa Defterdarlığı Muhasebe Müdürlüğünden alınacak Onaylı Muhasebe İşlem Fişinin), Geçici Teminat Makbuzu, Mevduat veya Katılım Bankalarından verecekleri 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre düzenlenmiş ve daha önce ilgili banka şubesinde verilen teminat mektupları toplamı

ile aynı şubenin limitlerinin de gösterildiği süresiz Teminat Mektubu, Devlet İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler, dışarıda yerleşik kişiler ile geçimini yurt dışında temin eden Türk vatandaşlarından teminat olarak Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasınca belirlenen konvertibl döviz)

e) Özel Hukuk Tüzel Kişilerinin yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret veya Sanayi Odasından yahut benzeri meslek kuruluşundan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi.

f) Tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gösterir belge veya noterlikçe tasdik edilmiş vekaletnameyi vermeleri,

g) Kamu tüzel kişilerinin ise yukarıdaki (b) ve (d) bentlerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin, tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu gösterir belge,

8- İhaleye katılanlar satışa çıkarılan taşınır malı görmüş, incelemiş, ilgili kurumlardan aracın geçmiş ile ilgili her türlü sorgulamaları yapmış (tramer vs.) ve bunları kabul ederek ona göre fiyat teklif etmiş sayılacakları için taşınır malın evvelce mevcut kusurlarından dolayı idareimize hiçbir sorumluluk kabul edilmez. İlanda bulunan taşıtlara ait gerekyorsa; her türlü karayolu/trafik/teknik uygunluk belgelerini almak vergi dairesi ve tescil kuruluşlarından/noterlerden tescil yapmak, kayıt kapatmak, vergi, harç yatırmak, şerh kaldırmak, cins değişikliği yapmak, hurdaya ayırmak, muayene istasyonlarından muayene işlemi vs. yapmak, takip etmek ile sayılan tüm bu işlemlere ilişkin çıkacak her türlü masraf alıcıya aittir.

9- Araç ihalesine katılacak taliplilerin araçlara ait ihale bedeli ve vergilerin tamamı ödenip, trafik tescil kayıtları noterliklerde alıcılar tarafından üzerine devir alındıktan sonra, devir belgelerinin idareimize teslimine müteakip, araçlar alıcıya teslim edilecektir. Bu süreçler içerisinde çıkacak her türlü masraflar (noter masrafları, gerekyorsa ruhsat bastırarak, kayıt kapatmak v.s.) alıcılara ait olup idareimize herhangi bir ödeme yapılmayacaktır.

10- Aracın tescil kaydındaki haciz, ihtiyati haciz, rehin gibi şerhler satış sonrasında satış bedeli üzerinde devam eder. Satış konusu aracın vergi, ceza veya prim gibi borçları, satıştan önceki sahibine ait olup mülkiyet ilgiliiye tüm borç ve yüklerinden ari olarak geçer.

11- Yukarıda yer alan araçlardan; araç cinsi otomobil olanların, 2007/13033 sayılı BKK'ya ekli I sayılı listenin B/9 uncu sırasına istinaden ihale yoluyla satışında %1 oranında, araç cinsi otobüs, minibüs ve çekici olanların %20 oranında, diğer araçların (kamyonet) G.T.İ.P. numarasının "87.03 pozisyonundaki binek otomobilleri ve esas itibarıyla insan taşımak üzere imal edilmiş diğer motorlu taşıtlar" kapsamında olması halinde %1 oranında, G.T.İ.P. numarasının "87.04" pozisyon numarasında olması halinde ise %20 oranında KDV uygulanması gerekmektedir.

12- Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

13- Bu ihaleye ilişkin bilgiler www.manisa.csb.gov.tr adresinden öğrenilebileceği gibi, Türkiye genelindeki ihale bilgileri www.milliemlak.gov.tr adresinden öğrenilebilir.

TEL: 0236 233 26 70-71-72-73

€ 53,4784  
\$ 45,8248  
6.686,84



↑  
13.662

MUAMELE YOKTUR



STANDART PAMUK  
MUAMELE YOKTUR



Manisa'nın 660 yıllık tarihi yapısı 10 yıl arayla iki kez restore edildi, şimdi mezbeleliğe döndü

# Milyonlar harcanan tarihi yapı çürümeye terk edildi



**MANİSA'NIN** Fatihi Saruhan Bey'in torunu ve Saruhanoğulları Beyliği'nin 3. beyi İshak Çelebi tarafından yaptırılan, halk arasında "Çukur Hamam" olarak bilinen tarihi İshak Çelebi Hamamı, 10 yıl arayla iki kez restore edilmesine rağmen yeniden harabeye döndü. Kırılan kapıları, spreylenmiş duvarları ve zarar gören iç bölümleriyle dikat çeken 660 yıllık yapı için vatandaşlar ve sivil toplum kuruluşları yetkililere çağrıda bulundu.

Manisa Ulu Camii ve Külli-

yesi içerisinde 1366 yılında yapılan tarihi hamam, uzun yıllar harabe halinde kaldıktan sonra ilk olarak 2004 yılında vakıflar tarafından restore edildi. Aradan geçen 10 yılın ardından 2014 yılında ise Şehzadeler Belediyesi tarafından yeniden restorasyondan geçirilen yapı, kullanılmadığı ve atıl bırakıldığı için yeniden bakımsızlığa sürüklendi.

Yaklaşık 3 yıl önce ahşap giriş kapısı kırılan tarihi hammama giren kişi ya da kişiler tarafından duvarlara spreylenmiş yazılar yazıldığı, iç me-

kandaki bazı bölümlerin zarar gördüğü ve içeride bulunan eşyaların parçalandığı görüldü. Tarihi yapının son hali ise vatandaşların tepkisini çekti.

## "YAPILAN YATIRIM İSRAF OLUYOR"

Hamamın yapılan iki restorasyona ve harcanan milyonlara rağmen kullanıma açılmadığı için yeniden içler acısı bir hale geldiğini kaydeden Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse, "Saruhan Bey'in torunu İshak Çelebi'nin huzurundayız. Mani-



sa'da Ulu Camii'nde metfurdur. Burada da kendi adıyla yaptırıldığı külliye'nin hamamı

mevcuttur. Halk arasında Çukur Hamam olarak da bilinir. Burası Manisa'nın yerleşim yeri noktasında en üst sınırdiye tabir edebileceğimiz bir yerde bulunuyor. Ancak 6,5 asırlık geçmişe sahip olmasına rağmen yakın zamanda iki defa restore edilmesine rağmen kullanılmayan yapı çürümeye yüz tutmuş ve bu vaziyeti almıştır. Bunlar Manisa'nın tarihi ve kültürel değerleridir. Restore edildikten sonra belediyeler, kültür müdürlüğü veya vakıflar müdürlüğü tarafından kullanıma açılmazsa bu şekilde yeniden

mezbelelik hale dönüyor. Yapılan yatırım hem israf olmuş oluyor hem de geçmişten gelen kültürel miras yok olmaya yüz tutuyor" dedi.

Tarihi yapının yeniden restorasyona alınması gerektiğini belirten Köse, "Bu yapının korunması ve gelecek nesillere aktarılması için sosyokültürel anlamda bir faaliyete dönüştürülmesi gerekiyor. Bunun için yetkililerden, Büyükşehir Belediyesi'nden, ilçe belediyelerinden, Kültür Müdürlüğü'nden ve Vakıflar Müdürlüğü'nden destek istiyoruz" diye konuştu. **İHA**



# Üreticiler üzüm için zamana karşı yarışıyor



**MANİSA'NIN** Sangöl ilçesinde Kurban Bayramı'nın ardından üzüm üreticileri yeniden

başların yolunu tuttu. Salkım düzenleme, kol aralama ve bakım çalışmalarına hız veren

üreticiler, kaliteli ve verimli bir sezon için yoğun mesai harcıyor.

Türkiye'nin önemli üzüm üretim merkezlerinden Sangöl'de Kurban Bayramı'nın sona ermesiyle birlikte bağlarda çalışmalar yeniden hız kazandı. Üreticiler, üzüm bağlarında yapılması gereken bakım ve düzenleme çalışmalarını tamamlamak için sabahın erken saatlerinden itibaren bağlara akın etti.

Bağlarda salkımların düzeltilmesi, üzümsüz kolların alınması ve kol aralama gibi işlemler titizlikle sürdürülürken, üreticiler kaliteli ürün elde etmek için yoğun mesai harcıyor. Çalışmaların büyük bölümü



aile bireylerinin desteğiyle gerçekleştiriliyor.

Üreticilerden Hülya Ak-

kaya, bağların çiçek dönemini geride bıraktığını belirterek, "Araya Kurban Bayramı girdi.

Bayramın ardından yeniden bağlarımızdaki çalışmalara başladık. Üzümlerimizi satana kadar bağlarımızdaki bakım ve düzenleme çalışmalarımızı aralıksız devam edecek" dedi.

Sangöl ilçesinde yaklaşık 113 bin dekarlık alanda başta Sultaniye üzümü olmak üzere dokuz farklı sofralık üzüm çeşidi yetiştiriliyor. Üretilen üzümlerin büyük bölümü yurt içi pazarın yanı sıra ihracata gönderilirken, bölgede kurutmalık üzüm üretimi de önemli bir yer tutuyor.

Üreticiler, sezon boyunca sürdürülecek bakım çalışmalarının verim ve kalite açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. **İHA**

# Buldan Barajı doldu, bölgeye hayat geldi



**BU** yıl etkili olan yağışlarla birlikte Sangöl Ovası'nı kapalı sistemle sulayan Buldan Barajı'nda doluluk oranının yükselmesi çiftçilerin yüzünü

güldürdü. Su seviyesinin artmasıyla birlikte baraj çevresi de adeta mesire alanına döndü.

Hafta sonunu fırsat bilen vatandaşlar, Buldan

Barajı çevresindeki piknik alanlarına akın etti. Doğayla iç içe vakit geçiren vatandaşlar, yükselen su seviyesinin bölgeye ayrı bir güzellik kattığını ifade

etti. Baraj çevresindeki doğal yaşamın da yeniden canlandığı gözlemlendi.

Ailesiyle birlikte piknik yapmak için baraj çevresine gelen Mücahit Saraç, "Barajın dolu olması çok güzel. Çevresine de ayrı bir canlılık kattı. Ailece huzurlu şekilde dinlenme imkanı bulduk." dedi.

Sakin yapısı ve doğal güzellikleriyle dikkat çeken Buldan Barajı, yalnızca tarımsal sulamaya katkı sunmakla kalmıyor, vatandaşlara dinlenme ve

piknik yapma fırsatı da sağlıyor.

Öte yandan yaz aylarında kapalı sistem sulama yöntemiyle binlerce dekarlık üzüm bağının su ihtiyacını karşılayan Buldan Barajı'nda sistemin devreye alınmasıyla birlikte sulanan alan miktarı da önemli ölçüde arttı.

Daha önce 6-7 bin dekarlık alan sulanabilirken, kapalı sistem sayesinde bugün toplam 19 bin 300 dekarlık tarım arazisine su verildiği öğrenildi. **İHA**

# Ekmeğe ve simide yeni tarife geldi!

**MANİSA'NIN** Sangöl ilçesinde 15 TL'den satılan ekmeğe ve simit, yüzde 25'lik artışla 20 TL'ye yükseldi. Manisa'nın Sangöl ilçesinde ekmeğe, simit ve poğaçaya fiyatlarına zam yapıldı. Artan un, enerji ve iş-

letme maliyetleri nedeniyle alınan yeni fiyatlarıyla birlikte zamli tarifeler uygulanmaya başlandı. Sangöl'de vatandaşların günlük tüketimde yoğun olarak tercih ettiği ekmeğe ve unlu mamullerde fiyat artışına gidildi. Yeni tari-

feye göre daha önce 15 liradan satılan 230 gram ekmeğe 20 liraya yükselirken, 100 gram simit ve poğaçanın fiyatı da 15 liradan 20 liraya çıktı.

Fırın işletmecileri, son dönemde artan maliyetler nedeniyle fiyat düzenlemesinin kaçınılmaz hale geldiğini belirtti. Zamli fiyatların ilçe genelindeki satış noktalarında uygulanmaya başladığı öğrenildi. **İHA**



Sorumlu Yazı İşleri Müdürü  
**ESRA KALE**

**Muhabir** : Burhan AKDEMİR  
Didem ALTINAY  
**Sayfa tasarımı** : Pelin UĞURLU YILMAZ  
**Magazin** : Evren KASIRGA  
**Yazar** : Cansu MERİÇ

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa  
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45  
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com  
web : www.manisakulishaber.com  
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.  
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarıncı-Gazimir/ İZMİR  
Tel : 0 232.281 45 30  
LİDER AJANS VE DAĞITIM : 0 507.607.90 47

**BAYI SATIŞ NOKTALARI**

Yöntem Market	Kurşun Büfe	Özge Market
Sadullah Bakkal	Sultan Bakkal	Koç Gıda Pazarı
Baksan Bakkalitesi	Arslan Gıda	Cınar Tekel
Şermetler Tekel Büfe	Gököğlü Kuruyemiş	Uzunyol Tekel
Didem Market	Cihan Tekel	Yıldırım Market
Dilek Arvnt	Kaya Market	Gececi Market

**ABONE ÜCRETLERİ** 6 Aylık: 1.500 TL  
Yıllık: 2.700 TL

RESMİ İLAN : 232,00 TL  
ZAYI İLANI : 750 TL

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ	SÜRMANŞET
ÇEYREK	3.500 TL + KDV	5.500 TL + KDV	9.000 TL + KDV
YARIM	7.000 TL + KDV	9.000 TL + KDV	6.000 TL + KDV
TAM	10.000 TL + KDV	16.000 TL + KDV	

\*1 Ocak 2026 tarihi itibarı ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

# Bayramda şehit aileleri ve gazilere vefa seferberliği

**MANISA** genelinde Kurban Bayramı boyunca şehit aileleri ve gazilere yönelik ziyaretler gerçekleştirildi. Kamu kurumları tarafından yapılan ziyaretlerden duydukları memnuniyeti dile getiren aileler, devletin vefasını yanlarında hissettiklerini ifade etti. Kurban Bayramı dolayısıyla Manisa genelinde şehit aileleri ve gazilere yönelik anlamlı ziyaretler gerçekleştirildi. Bayram süresince şehit yakınları ve gaziler; jandarma, emniyet, askeri birlikler, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü personeli, kayma-

kamlıklar ve çeşitli kamu kurumları tarafından ziyaret edilerek bayramları kutlandı.

Ziyaretlerde ailelerin hal ve hatırları sorulurken, devletin vefa ve sahiplenme anlayışı bir kez daha ortaya konuldu. Şehit aileleri ve gazilerin evlerinde gerçekleştirilen buluşmalarda, bayramın manevi atmosferi paylaşıldı.

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Manisa Şube Başkanı Gazi Yusuf Kıyışkan, bayram boyunca ziyaret ettikleri ve telefonla



görüştükleri şehit aileleri ile gazilerin, yapılan ziyaretlerden duydukları memnuniyeti kendileriyle paylaştığını belirtti.

Kıyışkan, komutanlar, kaymakamlar, kurum müdürleri ve kamu görevlilerinin imkanlar ölçüsünde aileleri bizzat ziyaret ettiğini, ulaşılamayan noktalarda ise asker, polis ve kamu personelinin ailelerin kapısını çalarak devletin sıcak elini hissettirdiğini

ifade etti.

Şehit aileleri ve gazilere yönelik gösterilen hassasiyetin, aziz şehitlerin emanetlerine verilen değer en anlamlı göstergelerinden biri olduğunu vurgulayan Kıyışkan, "Şehit ailelerimiz bu milletin en kıymetli emanetidir. Gazilerimiz ise bu vatanın yaşayan onurudur. Onların kapısını çalan, gönüllerine dokunan herkesten Allah razı olsun" dedi.

Kıyışkan ayrıca, başta Manisa Valisi Vahdettin Özkan olmak üzere İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, 8. Komando Eğitim Tugay Komutanı Piyade Albay Cengiz Güven, İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kudret Gültaş, ilçe kaymakamları, kurum müdürleri ve sahada görev yapan tüm kamu personeline teşekkür etti. **İHA**



## Hamalın Kırı'nda 'Kurban' yoğunluğu



etti. Manisa/Turgutlu yolu üzerindeki araç yoğunluğu dikkat çekerken bazı araçlar piknik alanına girebilmek adına saatler süren sabır testinden geçti. Sabahın erken saatlerinde piknik alanında kendilerine yer bulan aileler kurdukları mangallarda etlerini pişirirken hanımlar

ise geniş aile fertleri için yer sofrası hazırladı.

Seyyar satıcılarında odak noktası haline gelen piknik yerindeki renkli balonlar çocukların ilgi odağı haline geldi.

Manisalılar akşam geç saatlerine kadar 100.yıl Kır Bahçesinin keyfini yaşad.



● Cansu MERİÇ

**KURBAN** Bayramı'nın ikinci gününde Manisalıları, evlerinde hazırladıkları etlerle Şehzadeler Belediyesi'nin 100. Yıl Kır Bahçesi'ne akın etti. Piknik alanında yoğunluk yaşa-

nırken, mangallar gün boyu yandı.

Manisa'da Kurban Bayramı'nın ikinci gününde vatandaşlar, kurban etlerinden hazırladıkları yiyeceklerle açık alanlara akın etti. Şehzadeler Belediyesi ta-

rafından hizmete açılan Hamalın Kırı' 100. Yıl Kır Bahçesi piknik alanı yoğun ilgi gördü.

Bazı aileler evlerinde pişirdikleri etleri yanında götürürken bazı aileler de hazırladıkları etlerle birlikte Hamalın Kırı'na akın

## Asırlık gelenekle çocukların yüzü gülüyor

**MANISA'NIN** Sarıgül ilçesine bağlı Çavuşlar Mahallesi'nde yıllardır sürdürülen gelenekte, sabah namazı sonrası cami önünde sıraya giren çocuklara şekerden lokuma kadar çeşitli ikramlar dağıtılıyor.

Manisa'nın Sarıgül ilçesine bağlı Çavuşlar Mahallesi'nde asırlardır sürdürülen gelenek yaşatılmaya devam ediyor. Mahallede yılda üç kez gerçekleştirilen etkinlikte çocuklara çeşitli tatlı ve yi-



yecek ikramlarında bulunuluyor.

Ramazan ve Kurban bayramlarının arife günleri ile üç ayların başlangı-

cında düzenlenen gelenek kapsamında, sabah namazının ardından cami önünde sıra oluşturan çocuklara şeker, pasta, kura-

biye, lokum ve pamuk şeker dağıtılıyor.

Çavuşlar Mahallesi Muhtarı Ali Torun, geleneğin yıllardır sürdüğünü be-

lirterek, "Ramazan ve Kurban Bayramlarının arife günlerinde ve üç ayların başlangıcında çocuklarımızı sevindiriyoruz. Bu gelenek mahallemizde asırlardır devam ediyor" dedi. Sabah namazı çıkışında sıraya giren çocuklar, büyüklerin ikram ettiği tatlıları alarak teşekkür edip evlerinin yolunu tuttu. Mahallede birlik ve beraberlik duygularını güçlendiren gelenek, vatandaşlar tarafından da takdirle karşılanıyor. **İHA**

## Üç kuşak bayramda aynı sofrada buluştu

**MANISA'DA** Milli Aile Haftası kapsamında düzenlenen "3 Kuşak Bir Sofrada" etkinliğinde şehit aileleri, koruyucu aileler ve devlet korumasındaki çocuklarla aileleri bir araya geldi.

Programda konuşan Manisa Valisi Vahdettin Özkan, güçlü toplumun temelini güçlü aile yapısından geçtiğini vurguladı.

Milli Aile Haftası etkinlikleri kapsamında Manisa'da "3

Kuşak Bir Sofrada" programı düzenlendi. Şehit aileleri, koruyucu aileler ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı'ndan hizmet alan ailelerin katıldığı programda, kuşaklar arası dayanışma, aile bağları ve toplumsal birliklik ön plana çıktı.

Manisa Valisi Vahdettin Özkan'ın katılımıyla gerçekleştirilen programda, aile kurumunun toplumun temel taşı olduğu vurgulandı. Aynı sofrada buluşan büyükler, ebeveynler ve çocuklar, birlik ve beraberlik mesajı verdi.

Programda konuşan Vali Özkan, ailenin toplumun en güçlü kalesi olduğunu belirterek, büyüklerin tecrübesi, anne

ve babaların sorumluluğu ile çocukların geleceğe dair umutlarının aynı sofrada buluşmasının güçlü bir toplum yapısının en önemli göstergelerinden biri olduğunu ifade etti.

Bayramlar ve özel günlerin sevgi, merhamet ve paylaşma duygularını güçlendiren, toplumsal birlikteliği pekiştiren özel zamanlar olduğuna dikkat çekilen programda, vefa ve dayanışma kültürünün önemine de vurgu yapıldı.

Vali Özkan, şehit ailelerine duyulan minnetin, yaşlılara gösterilen saygının ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara uzatılan yardım elinin toplumsal sorumluluğun en önemli unsurları ara-



sında yer aldığını söyledi.

Programda koruyucu ailelik ve evlat edinmenin önemine değinildi. Bir çocuğun hayatına dokunmanın geleceğe bırakılacak en değerli miraslardan biri olduğu ifade edilirken, aile odaklı sosyal hizmet çalışmalarının vatandaş ile

devlet arasındaki gönül bağına güçlendirdiği belirtildi.

Manisa'nın köklü dayanışma kültürüne dikkat çeken Vali Özkan, "Manisa'mızın sahip olduğu dayanışma ruhuyla birlik ve beraberliğimizi daha da güçlendirmeye devam edeceğiz." dedi. **İHA**

**bilim ve teknoloji**



## Yapay zeka odaklı veri merkezlerinin elektrik tüketimi 2030'da iki katına çıkacak

**YAPAY** zeka odaklı veri merkezlerinin 2025'te 485 teravatsaat olan elektrik tüketiminin 2030'da 950 teravatsaat olması öngörülüyor.

Uluslararası Enerji Ajansı'nın (IEA) "Enerji ve Yapay Zeka Üzerine Temel Sorular" raporuna göre, veri merkezleri 2030'da küresel elektrik talebinin yaklaşık yüzde 3'ünü oluştururken, bu merkezlerin 2025'te 485 teravatsaat olan elektrik tüketiminin 2030'da 950 teravatsaat olacağı hesaplanıyor.

Yapay zeka alanındaki ilerlemelerle günümüzde basit metin sorguları artık az miktarda elektrik tüketirken de video üretimi ve akıl yürütme gibi görevler binlerce kat fazla enerji tüketimine yol açabiliyor.

Dünya genelinde yapay zeka kullanımının sıklığı ve derinliğine ilişkin kapsamlı istatistikler bulunmasa da büyük model sağlayıcıları, son bir yılda aktif kullanıcı sayısının üç katına, gelirlerin ise beş katına çıktığını bildiren talepteki hızlı büyümeye işaret ediyor.

Rapor, enerji ekipmanları ve çip üretimindeki darboğazları gidermeye yönelik yatırımlarla yapay zekanın enerji yoğun kullanım alanlarının hızla yaygınlaşmasının, 2030 sonrasında daha yüksek talep senaryolarını ortaya çıkarabileceğini belirtiyor.

Gelişmiş bir veri merkezindeki tek bir sunucu rafının 2027 itibarıyla 65 hanenin elektrik tüketimine eşdeğer seviyede anlık güç talebine sahip olabileceği öngörülüyor.

Geleneksel veri merkezi operasyonlarından farklı olarak yapay zeka eğitimi ve model kullanımı, büyük ve hızlı güç dalgalanmalarına yol açıyor. Bu nedenle elektrikli kesintisiz ve güvenli şekilde sağlanabilmesi için enerji depolama sistemleri kritik önem taşıyor.

ABD'de yavaş ilerleyen şebeke bağlantıları nedeniyle veri merkezi geliştiricileri, sahada doğal gaz bazlı elektrik üretim projelerine yöneliyor. Bu projelere yönelik uydu takibi, projelerin yaklaşık beşte birinde arazi hazırlığı veya inşaat çalışmalarının başladığını gösteriyor. Bu durum, sahada doğal gazla elektrik üretiminin yükselen bir çözüm olarak öne çıktığını ancak tasarımı, tedarik zinciri, düzenleyici çerçeve ve finansman açısından önemli sorunların sürdüğünü ortaya koyuyor.

IEA'nın analizine göre, veri merkezlerinin kritik ve değişken yük talebini karşılamak amacıyla güvenilir sahada doğal gazdan elektrik üretimi sağlanabilmesi için üretim altyapısının talebe kıyasla yüzde 30 ila 70 oranında daha büyük kurulması gerekiyor.

Bununla birlikte, gaz türbinlerinde yaşanan arz sıkışıklığı dikkate alındığında, sahada üretimin veri merkezleri için her zaman daha hızlı bir çözüm sunup sunamayacağı net görünmüyor. Belirsizlikler yüksek olsa da 2030 itibarıyla veri merkezlerine güç sağlayacak sahada doğal gaz kapasitesinin, büyük kısmı ABD'de olmak üzere, yaklaşık 15 ila 27 gigavat seviyesine ulaşabileceği tahmin ediliyor.

IEA ayrıca 2030'a kadar dünya genelindeki veri merkezlerinde yaklaşık 20-25 gigavatlık batarya depolama kapasitesi kurulabileceğini ve uygun teşviklerin sağlanması halinde bunun şebeke için önemli bir varlığa dönüşebileceğini öngörüyor.

Raporda ayrıca, son yıllarda bir veri merkezi işletmecisinin, enerji kapasitesi bakımından şimdiye kadarki en büyük batarya projesi için anlaşma imzaladığı, söz konusu projenin önceki rekorun dört katı büyüklüğünde olduğu ve uzun süreli enerji depolama teknolojilerinin ticarileşmesine katkı sağlanacağı ifade ediliyor. **AA**

# Kültür Yolu Festivali coşkusu Manisa'ya damga vurdu



● Didem ALTINAY

**MANISA** Kültür Yolu Festivali'nin ilk gününde sergiler, atölyeler, söyleşiler ve çocuk etkinlikleri yoğun ilgi gördü. Kentin dört bir yanında düzenlenen programlar, Manisalıları sanat ve kültür dolu bir gün yaşattı. 9 gün sürecek festival renkli görüntülere sahne oluyor.

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festivali'nin Manisa ayağı, ilk gününde birbirinden renkli etkinliklerle kapılarını açtı. Sergilerden atölyelere, söyleşilerden fotoğraf etkinliklerine kadar geniş bir yelpazede gerçekleştirilen programlar, her yaşta ziyaretçi sanat ve kültürle buluşturdu.

## "BU FESTİVALLER ARTARAK DEVAM EDECEK"

Programda konuşan Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. Serdar Çam, "Gerçekten Türkiye'nin genel anlamda kültürel zenginliğini, mirasını, tarihi geçmişini, geçmişten gelen o şanlı yürüyüşünü en güzel şekilde yansıtan faaliyetlerden bir tanesi de bakanlığımızın bu Kültür Yolu Festivali faaliyetleri. Her sene tabii katlayarak büyüyen, gelişen bir çalışma. Her ne kadar kültür, sanat faaliyeti olsa da aynı zamanda gençliğimizin bilinçlenmesi, geçmiş içinden gelen mirasına sahip çıkması, geleceğe aktarılması konusundaki bir çabanın da yansıması olarak görülmesi lazım. Festivaler tabii ki aynı zamanda düşünmeyi, değerlendirmeyi, araştırmayı, geliştirmeyi de önemseten imkan veren bir

çalışma olarak görülmesi gerekiyor. Tabii aynı zamanda da bir kültür ekonomisi, şehir ekonomisi, gastronomisiyle, müzeleleriyle, tarihi değerleriyle, birikimleriyle bir ekonomik faaliyetinde bir parçası. İnşallah çok yönlü, çok boyutlu bir çalışma artarak devam edecek. Etrafımızda bütün çatışmaların, savaşların, sıkıntıların olduğu bir coğrafyada huzur ikliminde, barış ikliminde başta Cumhurbaşkanımız olmak üzere hükümetimizin, parlamentomuzun, siyasilerimizin, devlet adamlarımızın büyük bir çabasıyla ülkemiz adeta bir barış adası olarak, huzur adası olarak coğrafyamızda bütün dünya dünyaya barışın tesis edilmesine katkı vermeye çalışıyor. Bu festivaler vesilesiyle uluslararası etkileşim, uluslararası açılımlar inşallah artarak devam edecek" ifadelerini kullandı.

## "GÜÇLÜ DEVLET GÜÇLÜ TOPLUM"



Böylesi festivallerin bireyin ve toplumun gelişimi için büyük bir öneme sahip olduğunu belirten Manisa Valisi Vahdettin Özkan, "Bence bu tür çalışmaların, bu tür dayanışmaların, bu tür sanat etkinliklerinin, kültürel etkinliklerinin aynı zamanda konjektürel riskleri de esas olarak onların analizinin yapılması ve bunları bu riskleri bertaraf etmek için neler yapılabilirin de penceresini açıyor olmalı. Özellikle kültürde, sanatta günümüzdeki bu dijital dünyada bütün dünya gençlerinin aynı odanın içinde yaşadığı ve bir yandan kültürel değerlerimiz, sanatsal değerlerimiz, toplumsal değerlerimiz, bir yandan da aslında bütün dünyadaki değerler tarihten sürdürüldüğü gelen bütün o bilim havuzundaki, sanat havuzundaki, kültür havuzundaki değerlere erişimin çok kolay olduğu bir ortamda yaşıyoruz. Bu ortamın hem risklerini hem avantajlarını iyice analiz edip bizim kültür perspektifimizi, sanatsal faaliyetlerimizi buna göre tanımlamak hem ferdin gelişim, bireysel gelişim hem toplumsal gelişim açısından güçlü toplum, güçlü devlet açısından da çok önemli bir girdi olacaktır" diye konuştu.

Festival kapsamında açılan sergiler, sanatseverlerin yoğun ilgiyle karşılandı. Manisa Müzesi Etkinlik Salonu'nda ziyaretçilerini ağırlayan "Osmanlı'nın Mukaddes Emanetleri" sergisi, Osmanlı padi-

şahlarının kutsal topraklara verdiği önemi ve Haremeyn'e uzanan tarihi mirası gözler önüne serdi. Hüsn-i hat levhaları, surre alaylarıyla gönderilen keseler, Kâbe örtülerine ait parçalar ve seçkin Kur'an-ı Kerim nüshalarının yer aldığı sergi, ziyaretçileri tarihi ve manevi bir yolculuğa çıkardı.

Fatih Sergi Salonu'nda açılan "Yaşayan Miras: Manisa Sergisi" ise kentin somut olmayan kültürel mirasını sanatseverlerle buluşturdu. Tezhip, minyatür, çini, ebru, filografi, seramik, dokuma ve iğne oyası gibi pek çok geleneksel sanat dalının yer aldığı sergi, ziyaretçilerden tam not aldı.

Festivalin dikkat çeken etkinliklerinden "FotoMaraton Manisa" ve "FotoMaraton Çocuk" da fotoğraf tutkunlarını bir araya getirdi. Profesyonel ve amatör fotoğrafçılar Manisa'nın tarihi ve kültürel zenginliklerini objektiflerine yansıtırken, çocuklar da fotoğraf sanatını eğlenerek keşfetme fırsatı buldu.

Festival kapsamında gerçekleştirilen "Yaşayan Miras Söyleşisi: Zeytincilik" programında ise bölgenin köklü üretim geleneklerinden biri olan zeytincilik ele alındı. Zeytinciliğin tarihi geçmişi, üretim süreçleri ve toplumsal yaşam içerisindeki yeri üzerine yapılan değerlendirmeler katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

## GELENEKSEL SANATLAR YENİ NESİLLERLE BULUŞTU

Festival programında yer



alan Çinçilik Atölyesi, geleneksel el sanatlarını yeni kuşaklarla buluşturdu. Katılımcılar, Türk çini sanatının geleneksel tekniklerini uygulamalı olarak öğrenirken, bu köklü sanatın estetik yönlerini de yakından tanıma fırsatı buldu.

## ÇOCUKLAR FESTİVALİN NEŞESİ OLDU

Festival alanında kurulan "Çocuk Köyü", gün boyunca minik ziyaretçilerin en çok ilgi gösterdiği noktalardan biri oldu.

Şişme oyun parkları, dijital oyun alanları, atölyeler, geleneksel yarışmalar ve Karagöz atölyesiyle çocuklar doyasıya eğlenirken, aileler de etkinliklere yoğun ilgi gösterdi.

"Aselsan Çocuk Şenliği" kapsamında kurulan Tekno Macera Tırı da çocukları bilim

ve teknolojiyle buluşturdu. Artırılmış gerçeklik deneyim alanları, bilim şovları, interaktif dijital kitap uygulamaları ve Mucitler Müzesi Sergi Alanı, çocuklara eğlenerek öğrenme imkanı sundu.

Kültür Yolu Festivalinin akşam bölümünde ise pop müziğinin önemli isimlerinden olan Ferhat Göçer sahne aldı. AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit Arınç'ın da takip ettiği konser Perşembe Pazarı Otoparkına kurulan dev sahnede gerçekleştirildi. Konseri takip eden binlerce Manisalı Göçer'e şarkılarında eşlik etti.

Manisa Kültür Yolu Festivali, önümüzdeki günlerde de konserler, sergiler, atölyeler ve kültürel etkinliklerle ziyaretçilerini ağırlamaya devam edecek.

# Ferhat Göçer festivalde rüzgar gibi esti



● Didem ALTINAY

**TÜRKİYE** Kültür Yolu Festivali kapsamında Manisa'da

sahne alan Ferhat Göçer, sevilen şarkılarını seslendirerek

vatandaşlara unutulmaz bir gece yaşattı.

Kültür Yolu Festivali kapsamında Manisa'da düzenlenen etkinlikler tüm hızıyla devam ediyor. Festivalin Manisa ayağında sahne alan ünlü sanatçı Ferhat Göçer, vatandaşlara müzik dolu bir gece yaşattı.

30 Mayıs-7 Haziran tarihleri arasında ikinci kez Manisa'da gerçekleştirilen festival, kentin farklı noktalarında kültür, sanat ve konser etkinliklerine ev sahipliği yapıyor. Sahne performansı ile beğeni toplayan Ferhat Göçer, repertuarındaki sevilen eserleri Manisalıları için seslendirdi. Konsere yoğun katılım olurken, vatandaşlar şarkılara hep bir ağızdan eşlik etti.

